

大家好，如果您还对抚州市人工智能不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享抚州市人工智能的知识，包括抚州市人工智能培训班的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [东华理工大学专业代号](#)
2. [野生姜有什么价值？如何人工种植？](#)
3. [东华理工大学怎么样？](#)
4. [抚州市建设银行有几家分行](#)

## 东华理工大学专业代号

东华理工大学代码10405。专业代码及名称，环境工程专业。082502。地理学专业070500。门类，理学，地质学专业070900。门类名称，理学，资源与地质工程专业081800。门类名称工学。土地资源管理专业120405。管理学地质工程专业085217。门内名称，工学

## 野生姜有什么价值？如何人工种植？

野生姜是阴性植物，喜温暖湿润环境，稍耐寒，以疏松、肥沃、湿润而排水良好的砂质壤土或腐殖质土为宜。

野生姜的繁殖栽培只要依靠根状茎繁殖、种子繁殖。

野生姜又名南黄精、山姜。百合科黄精属植物。分布于河南以南及长江流域各省，东至福建，南达广东北部，西至四川。产于江苏宜兴、句容、江浦。多年生草本，高40~80cm，根茎常结节状膨大。叶片长椭圆形。花序腋生，呈伞形状，花绿白色，花丝顶端稍突起似囊状。花期4~5月。浆果球形，黑色，果期8~9月。有药用价值。

## 东华理工大学怎么样？

这所大学，名字和华东理工大学极为相似，但实力差距不小，它就是东华理工大学。

高考志愿填报中我们会对自己有意向的高校查找资料进行深入分析对比，然后选择更为适合自己的高校，专业进行填报。那么，东华理工大学具体怎么样呢？

首先我们要知道东华理工大学和华东理工大学是完全不同的两所学校，虽然是一字之差但是差之千里。一个省内重点一个全国重点世界一流，一个全国前300一个全国前50。一个理工重点，一个国防院校中的佼佼者，所以基本概念性问题一定要弄清。

东华理工大学的前身是原华东地质学院,后来于2002年1月江西省国防科技工业学校并入,同年4月更名为东华理工学院。东华理工大学由江西省人民政府与工业和信息化部国防科技工业局，江西省人民政府与国土资源部，江西省人民政府与中国核工业集团公司共建的公立院校。学校是国家海军后备军官培养基地，核专业人才培养院校。

学校办学特色明显，具有地学和核科学特色，同时以理工科为主，经，管，文，法，军等为辅的多科性大学。

东华理工大学专业设置完善，由硕士位点80多个，博士位点4个，博士后流动站1个，同时还有博士后工作站1个。可以说学校培养了本科，硕士，博士，博士后等不同层次的人才专业设置完善。

学科建设上，东华科技大学现有57个本科专业其中国防军工专业有11个，国防重点专业1个，国防紧缺专业1个，另外学校还有3个国家级特色专业，14个江西省品牌专业，8个省级特色专业以及14个省部级重点学科。专业实力强大，实验设施完善，东华理工大学现有核资源与环境国家重点实验室培育基地，可以说是国家级的重点实验室了，同时还有放射性地质与勘探技术国防重点学科实验室等多个省部级重点实验室。

学校师资力量雄厚有多位专职院士，同时学校还有多位教授是受聘于国际原子能机构的咨询专家。可以说是专业领域中的前沿工作者，带给同学最为先进最为科学的专业知识。近几年来学校曾发布科研论文6000余篇，被SCI、EI、ISTP等收录高达500余篇，获得国家级部级奖项50多项，发明专利10项，学校在发展中取得了不菲的成绩。

所以虽然东华理工大学全国排名270多名，但是其具有国防院校特色，同时还有自己的地学以及核科学的学科特色，并且在自己的特色专业上实力强大，还有特定的企业合作。那么东华理工大学虽然排名不占优势，但是其专业实力可以说是顶尖的。

总之要注意，它们是最容易混淆名字的两所大学，一所在上海一所在江西，实力差距大，但东华理工大学有自己的特色。

## 抚州市建设银行有几家分行

可直接拨打我们抚州的建行客服95533进行人工查询。或者通过登陆网银咨询在线客服。

还可以登陆建行网站，点击左下角的分支机构，输入区域抚州，再点击网点及ATM，即可看到抚州网点地址，营业时间，电话，周边建筑等。分行只有1家。支行及网点有40家。

关于抚州市人工智能和抚州市人工智能培训班的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗？如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。